

美国前基督徒阿米娜·赫尔南德兹信仰伊斯兰 (2/2)

评论:

属性: 一位美国女性的反思。 (二)

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: Aminah Hernandez

发布时间: 04 May 2015

最后修改时间: 04 May 2015

孩子的父亲入狱后，我慢慢学着对自己和孩子负责。也和母亲一起去教堂了。几个月后，弟弟回家探亲，带着戴面纱的妻子。又过了几个月，他妻子怀孕了。我很喜欢弟妹，但想到自己的过去就感觉很羞耻，也就很难接受她。愿真主慈悯她，无论我如何对她，她都非常耐心也与我分享伊斯兰。后来，弟弟带一个朋友到家里和母亲讲伊斯兰，这是我第一次见到穆斯林男子。他的出现出乎我的意料，他总能给我带来光亮，我知道那是信仰的光辉在他脸上的体现，我害羞的不敢直视他。每次他来访，我都赶紧穿戴得非常整齐。他对我的影响很深刻，我祈祷他能安全幸福，因为自那之后我就再也没有见过他。之后，我和一个看似靠谱负责的人相亲约会，弟弟和弟妹也搬过来和我们住，我和新未婚夫每天都会见面。侄子出生前几个月，我的状态让弟妹感到紧张，弟弟搬回了自己的住处，之后几个月我们也没有联系。

侄子出生后，我去探望他们。他们幸福温暖的小家让我感到温馨。弟妹为了不让我 and 儿子感到尴尬，就给我介绍了伊斯兰的基本知识。丈夫对弟弟的蔑视和诽谤，让我感到羞耻，也逐渐让我的婚姻出现裂痕。丈夫不允许我工作，我就搬到了弟弟家。慢慢的，我对弟妹的服饰发生了兴趣，开始感受到舒适和隐私的可贵，也慢慢发现穿大袍并没有我想象的厚重炎热。我也想像那样穿着打扮时，丈夫取笑我，他鼓励我穿着暴露性感，我没有感受到应有的尊重。不久，在一次教会洗礼一周后，他告诉我他有外遇，我们婚姻要亮红灯了。于是，我就带着儿子回到了娘家。

当然，我也与弟妹一起住了很久。丈夫赶走我后，他们是唯一关心我的人。我去教会帮忙解决我的婚姻问题，教会告诉我，男人婚外情的主要原因是妻子有缺点，妻子不应该出去工作或离开家，哪怕丈夫让离开也罢，没有丈夫的生活就是在犯罪，要耐心等他回心转意。我不工作，教会也没有提议要丈夫支付儿子的尿布和食物的费用。我只有等上帝感化丈夫，因为他们觉得错在我，这让我很愤怒。弟弟和弟妹知道我要照顾儿子，也知道我的婚姻已经完了。他们让我住他们家，弟妹照顾孩子，我出去工作。他们也给我讲解伊斯兰的婚姻制度，离婚观念和妇女权利。我突然发现，这个所谓自虐的宗教，原来如此生活化，更加理解我在教会中遇到的困惑。

不幸的是，在我准备告诉弟弟要与他们一起生活时，他们意外地被迫搬家。安顿好之后，弟妹给我写信，我们一直保持着联系。但就是那几个月，我的生活也非常糟糕，我也厌倦了自给自足的生活。我找到弟弟以前的穆斯林老板，请求他带我和儿子去弟弟家，他欣然答应。在路上还给我《古兰经》让我阅读。他性格和蔼可亲，待人宽厚客气，对我儿子关怀备至。当时他向我求婚，让我很吃惊，我说我要有时间考虑。他把我带到弟弟家，也没有表现出任何的尴尬，之后就各自忙自己的事情了。

与弟弟和弟妹一起，生活也并没有很大的改善，我们的生活比我想的要困难的多。但我们周围全都是穆斯林，每天都能听到宣礼声，不久我也念作证言，信仰了伊斯兰。虽然生活艰难，但我们内心充满阳光，总是怀念和期盼美好的日子。弟妹教我做小净，礼拜，记念真主等穆斯林须知。

最终，我还是得找工作，为儿子提供更好的生活。我没有戴盖头和面纱，我要为求职做各种准备。信仰伊斯兰让我精神面貌得以改善，我为自己是穆斯林感到自豪，但作为个体，我生活十分艰难。世上没有不透风的墙，这个小镇也并不多元，我过去的经历让一些姐妹不愿再与我交流。知感主，我找到一个有网络的工作，开始在网上了解伊斯兰信息和购买书籍、盖头甚至面纱，尽管雇主也不愿意我戴盖头。在线的穆斯林姐妹们一起建立了一个小的圈子。我也找到了新的丈夫，终究是因为自己的急躁和苛刻，我们很快就分开了。之后我也不再戴盖头，生活又堕落了。我把这段经历隐藏了，因为它似乎没有一点伊斯兰的影子。后来我在想，如果我们能够继续在一起，生活会怎样，但我知道，真主为我准备了更好的。回想起过去种种，我慢慢又回到了伊斯兰的生活。

后来，我遇到一个人，他非常和蔼可亲宽宏大量，我爱上了他，但他不是穆斯林。我开诚布公，说只嫁给穆斯林。我要戴盖头，他也接受了。他愿意接受伊斯兰，念作证言，不久我们就结婚了。过了一段时间，真主慈悯，我又找到了新工作，还可以上网，我和网上的姐妹再次取得联系。最后，我开始做自己一直想做的事情，那就是写作。网上的姐妹非常支持我的想法，我甚至开始写伊斯兰的故事和文章。雇主也很欣赏伊斯兰价值观，我把社区服务和正直带入了办公室。他们很喜欢我戴盖头，也支持我，那些非穆斯林同事也一样。

虽然生活困难，但我们努力奋斗，尽管有时候信仰会有强有弱。但我总是记得，真主掌控一切，只要我努力控制私欲，服从真主，他就会保护我。我很幸福，在世界上有很多穆斯林朋友。希望真主意欲，有一天能让我进入更好的穆斯林社区生活。我不可能忘记，真主让弟弟带我走向真理，让我认识到这份怜悯的独特。虽然我的父母不是很想听我讲伊斯兰，但能把伊斯兰这个礼物分享给家庭，也是很幸福的。我祈祷真主，让我通过文字赞美真主，鼓励其他人寻求他的正道——唯一通往幸福和美好生活的坦途——伊斯兰。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/2799>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。